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Stimate  domnule/doamnă 
____________________________________ 
  
 La început de an nou vă doresc ca 
acesta să vă aducă sănătate pentru 
dumneavoastră şi cei dragi, belşug în case, 
liniştea sufletului şi a spiritului, precum şi 
gânduri bune pentru toţi cei ce vă 
înconjoară. Să vi se împlinească dorinţele şi 
să primiţi tot ceea ce meritaţi pe măsura 
gândului dumneavoastră bun!  
  
 

  Aş dori să vă mulţumesc pentru sprijinul acordat, prin participarea la 
procesul de luare a deciziilor administrative, dorind să participaţi în continuare 
activ la îndeplinirea obiectivelor comune. Cu toate că anul 2011 a fost un an dificil 
atât pentru dumneavoastră, cât şi pentru noi, am încercat totuşi să realizăm o serie 
de investiţii care consider că erau necesare în primul rând pentru că veneau ca şi 
propunere din partea dumneavoastră. 
 Am centralizat la nivel de primărie toate propunerile dumneavoastră, 
realizând astfel numeroase investiţii necesare pentru oraş, încercând să ne 
călăuzim după un principiu de bază şi anume creşterea calităţii nivelului de trai în 
oraş. 
 Pentru a avea în continuare acces la serviciile sanitare din localitate, am 
reuşit să evităm reprofilarea spitalului nostru în cămin de bătrâni. Prin preluarea 
de către administraţia locală a acestuia, s-au realizat o serie de investiţii în 
infrastructura spitalicească şi în actul medical propriu-zis,după cum urmează:  

 anveloparea spitalului este o investiţie prin care am reuşit să reducem 
cheltuielile pentru căldura cu aproximativ 40%;  

 realizarea din fondurile europene a unei instalaţii de panouri solare ce asigură 
apa caldă în spital-aproximativ 460.106 lei;  

 achiziţionarea de aparatură performantă pentru secţiile chirurgie, ORL, 
oftalmologie. 

 Pentru a fluidiza traficul în localitate am construit al IV-lea sens giratoriu 
din oraş, în intersecţia străzilor Termocentralei – Tineretului cu Aleea IRE, 
plasând în interiorul acestuia  şi o frumoasă statuie simbolizându-l pe Prometeu. 

ROMÂNIA – JUDEŢUL GORJ 
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 Ne-am propus şi realizat să reabilităm Strada Castanilor, care rămăsese 
singura stradă nereabilitată din oraş, creând totodată mai multe spaţii verzi şi 
locuri de parcare pe aceasta. 
 După cum bine ştiţi, am finalizat lucrările de Amenajare Ambiental Piaţa 
Veche prin crearea de locuri de parcare, amenajarea unui carosabil ce face 
legătura între Strada Păcii şi Strada Muncii, crearea unui loc de joacă şi de 
agreement precum şi sistemul de iluminat public şi ambiental în zonă. 
 Am reabilitat întreaga zonă a blocurilor G 10-G 12, amenajând acolo, la fel ca 
şi în celelalte locaţii locuri de parcare, spaţii verzi şi un iluminat public 
corespunzător. 
 Am înlocuit pavelele vechi şi uzate de pe trotuarele Bulevardului 
Tineretului cu un frumos beton amprentat. 
 În interesul tinerilor, s-a reabilitat baza sportivă a Şcolii Generale Nr. 1 şi s-
au finalizat lucrările la centrala termică proprie a şcolii. Aceasta a devenit una din 
cele mai moderne baze sportive din judeţul Gorj. 
 Una din marile probleme ale oraşului identificată împreună cu 
dumneavoastră o reprezintă existenţa unor garaje necorespunzătoare din punct 
de vedere estetic şi insalubre, construite pe proprietatea unor persoane fizice. Am 
început să rezolvăm această problemă, în locul garajelor din zona blocurilor L1-G3 
şi H3-H6 apărând două parcări moderne, iluminate şi supravegheate video, 
dotate cu barieră, în care accesul se face în mod civilizat, urmând ca în 2012 din 
bugetul consiliului local să mai construim încă 3 astfel de parcări în diferite locaţii 
ale oraşului, urmând ca în următorii 4 ani să înlocuim toate garajele insalubre. Pe 
lângă aceste parcări acoperite am mai reuşit din bugetul local să amenajăm parcări 
rezidenţiale în fiecare cartier al oraşului, venind astfel în întâmpinarea cetăţenilor 
care doreau locuri de parcare. 
 Mediul şi spaţiile verzi au fost o prioritate a mea şi în anul 2011, încercând 
să fac pentru dumneavoastră mai multe locuri de recreere în care să vă puteţi 
destinde în timpul liber. Deoarece bugetul  local este destul de mic şi nu aveam 
posibilităţi materiale, am depus proiecte de finanţare pe bani europeni, reuşind în 
2011 să construim lângă spital un frumos Eco-parc. Acesta a costat aproximativ 10 
miliarde ROL, contribuţia noastră fiind de doar 2%. 
 O altă problemă pe care am avut-o în vedere a fost mutarea depozitului de 
cărbune aflat lângă oraş şi după o întreagă serie de demersuri făcute la toate 
nivelurile, inclusiv la domnul prim-ministru, am obţinut promisiunea că acesta va 
fi mutat până la sfârşitul anului. 
 Maşinile de mare tonaj reprezentau o reală problemă, întrucât accesul lor în 
oraş crea pagube şi inconveniente. Am rezolvat şi această problemă prin 
amenajarea unei parcări de mare tonaj (împrejmuită, iluminată şi supravegheată 
24 ore pe zi). 
 Pentru a asigura o transparenţă totală asupra lucrărilor care au fost efectuate 
de Primăria Rovinari în cursul anului precedent, le vom enumera: 
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 S-au finalizat lucrările la  sistemul de încălzire biserica Vîrţ Nou prin 
montarea unei centrale şi a instalaţiei aferente agentului termic;  

 S-a executat iluminatul public din incinta bisericii din cartierul Vîrţ;  
 S-a executat alimentarea cu apă din conducta de Izvarna a satului Vîrţul 

Vechi; 
 S-a realizat sistemul de iluminat public în spatele blocurilor S precum şi cel 

din incinta blocului S3 şi S5; 
 S-a realizat un gard de protecţie din plasă bordurată a spaţiului verde din 

faţa blocurilor G9 şi P2; 
 S-a reabilitat Strada Castanilor prin montarea de pavele colorate pe trotuare şi 

aplicarea de covor asfaltic pe carosabil; 
 Amenajarea zonei blocurilor G prin crearea de locuri de parcare şi reabilitarea 

trotuarelor cu beton amprentat şi a carosabilului cu covor asfaltic; 
 Amenajare parcare în faţa blocului G3 –Strada Tineretului; 
 Reabilitare Aleea Zorilor şi Zambilelor;  
 Reabilitare Strada Florilor;  
 Reabilitarea trotuarelor pe Str. Tineretului; 
 Aplicarea de beton amprentat pe pietonalul din spatele blocurilor I2-I4; 
 Reabilitarea trotuarelor cu pavele colorate Aleea Bradului şi Aleea Carierei; 
 Cu fonduri de la Compania Naţională de Investiţii s-au finalizat lucrările de la 

Sala de Sport de pe B-dul Minierilor. 
Datorită faptului că, aşa cum am mai menţionat, am trecut printr-o criză 

financiară iar bugetul de care am dispus a fost micşorat considerabil am încercat a 
realiza un număr cât mai mare de proiecte finanţate din fonduri europene. 

Două dintre acestea au în vedere montarea de panouri solare, care să 
contribuie la prepararea apei calde şi la încălzirea locuinţelor sociale. Astfel, se vor 
obţine economii importante de energie termică, ceea ce va conduce la micşorarea 
semnificativă a cheltuielilor anuale. 

Următoarele două proiecte depuse spre finanţare au ca şi idee centrală copiii 
dumneavoastră, şi implicit asigurarea unei educaţii mai bune pentru aceştia, într-
un mediu sănătos. 

Primul se intitulează „Învăţare pe tot parcursul vieţii” şi care are ca şi grup 
ţintă cadrele didactice ale şcolii Generale Nr. 3, precum şi părinţii copiilor ce 
învaţă la aceasta unitate şcolară are ca obiectiv implicarea cadrelor didactice în 
realizarea educaţiei parentale şi transmiterea de informaţii utile pentru sănătatea 
elevilor. 

Cel de-al doilea are în vedere realizarea în oraşul nostru a unei creşe cu un 
număr de 60 locuri. 

Casa de Cultură a oraşului Rovinari este o investiţie cu care ne mândrim şi 
tocmai din acest motiv consider că era necesar a o moderniza. Proiectul are ca 
obiectiv reabilitarea, modernizarea, dotarea acesteia . 

Personal, consider că atât timp cât  nu am făcut tot ceea ce era posibil, 
datoria mea faţă de dumneavoastră nu este îndeplinită. Tocmai din acest motiv ţin 
să vă informez că există foarte multe proiecte în curs de derulare, precum şi 
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proiecte pe care le avem în vedere pentru următorii ani. Vă asigur că toate vor fi 
realizate.  

În acest an mi-am propus să realizez următoarele: 
 Realizarea unei staţii de epurare a apelor uzate; 
 Amenajarea a trei parcări acoperite cu barieră (una în zona blocului R2, una în 

spatele blocului P7 şi una în zona blocului G9); amenajarea a două parcări de 
reşedinţă (una în zona blocului S5 şi una în zona Casei de Cultură şi 
Romtelecom); 

 Reabilitarea celor 14 parcuri de joacă existente în oraş şi dotarea lor cu 
mobilier modern de joacă 

 Construcţie stadion etapa Ia şi I; 
 Dotări spital (perimetru computerizat, analizor automat de biochimie, 

videocolonoscop); 
 Reabilitarea termică a blocurilor de locuit;  
 Reabilitarea majorităţii străzilor din oraşul Rovinari. 
 Reabilitare, modernizare şi echipare Centru Social Rezidenţial B2; 
 Reabilitarea ambulatoriului Spitalul „Sfântul Ştefan” Rovinari. 

Poate cea mai mare problemă a oraşului în acest moment o reprezintă 
insalubritatea subsolurilor de bloc, problemă care din păcate nu am putut a o 
rezolva în 2011, însă ce pot să vă asigur este că am depus la minister proiecte de 
reabilitare a 41 de blocuri din oraş, în cadrul proiectului fiind inclusă şi 
salubrizarea subsolurilor. 

Avem asigurările ministerului că cererea noastră va fi finanţată în cursul 
anului 2012. 

De asemenea, ţin să vă comunic faptul că tot ceea ce am realizat până în 
acest moment, precum şi tot ceea ce doresc să realizez în continuare sunt proiecte 
care au ca şi punct de plecare dorinţa de a rezolva nevoile şi problemele 
dumneavoastră, întrucât consider că sunt dator să fiu drept faţă de toţi cetăţenii 
oraşului Rovinari. Tocmai din acest motiv v-aş ruga, pe baza celor prezentate mai 
sus, să veniţi cu propuneri pentru înfrumuseţarea oraşului. Cu cât primim mai 
multe recomandări, cu atât vom putea lua deciziile cele mai bune! 

Scopul meu final este progresul, întrucât ce rămâne face dovada vie că am 
trecut şi noi pe aici ca oameni!  

Vă mulţumesc şi vă doresc toate cele bune! 
 
 

 

Cu stimă şi consideraţie, 
Primarul oraşului Rovinari, 

Jr. Filip Dorin 
 

 
 

 
*) Această scrisoare anuală a primarului oraşului Rovinari este elaborată şi transmisă cetăţenilor oraşului Rovinari cu 
respectarea prevederilor H.G. nr. 1723 din 14.10.2004 privind aprobarea Programului de măsuri pentru combaterea birocraţiei 
în activitatea de relaţii cu publicul, publicată în M.O. Partea I nr. 1009 din 02.11.2004. 


